
„Дајте ми завет да нећете приписивати Богу
другове, да нећете красти, да нећете чинити

прељубу,

Од Убаде ибн Самита, нека је Бог задовољан њиме, који је учествовао у бици на
Бедру и био један од вођа у ноћи на Акаби, преноси се да је Божији Посланик, нека

су мир и благослов на њега, рекао док је око њега била група његових другова:
„Дајте ми завет да нећете приписивати Богу другове, да нећете красти, да нећете
чинити прељубу, да нећете убијати своју децу, да нећете износити лажне оптужбе

које сами смишљате, и да нећете непослушни бити у добрим делима. Ко од вас
буде држао до овог завета, његова награда је код Бога. А ко учини нешто од овога
и буде кажњен на овом свету, та казна ће му бити откуп за грех. Ко учини нешто
од овога, а Бог му то прикрије, његов случај је у Божијим рукама: ако буде хтео,

опростиће му, а ако буде хтео, казниће га.“ Тада смо му дали завет на то.
[صحيح] [متفق عليه]

Убаде ибн Самит, нека је Бог задовољан њиме, који је био међу учесницима велике
битке на Бедру и један од вођа свог племена који су дошли да положе заклетву и дају
подршку Божијем Посланику, нека су мир и благослов на њега, у ноћи на Акаби, код
Мине — док је  Посланик још био у  Меки пре сеобе у  Медину — пренео је  да је
Посланик, нека су мир и благослов на њега, седео међу својим друговима и затражио
од њих да му дају завет у погледу одређених ствари: Прва ствар: да не приписују Богу
партнере у обожавању, чак ни у најмањој мери. Друга ствар: да не краду. Трећа ствар:
да не почине страшан грех прељубе. Четврта ствар: да не убијају своју децу; синове из
страха од сиромаштва или кћери из страха од срамоте. Пета ствар: да не износе лажи
које  сами измишљају,  јер  се  већина дела  извршава помоћу тих  удова,  иако  могу
учествовати и остали делови тела. Шеста ствар: да не буду непослушни Посланику,
нека су мир и благослов на њега, у ономе што је добро. Ко остане постојан у том
завету и придржава га се, његова награда је код Бога. Ко учини нешто од споменутог
— осим многобоштва — и буде кажњен због тога на овом свету, извршење казне биће
му искупљење и тиме ће му грех бити опроштен. А ко учини нешто од тога, а Бог му то
сакрије, његов случај је у Божијим рукама: ако буде хтео, опростиће му, а ако буде
хтео, казниће га. Сви присутни су му на томе дали завет.
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